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Ολοκλήρωση στρατηγικού πλάνου επέκτασης παραγωγικής δυναμικότητας από τη 
Σωληνουργεία Κορίνθου 

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι η Σωληνουργεία Κορίνθου, ο κλάδος σωλήνων χάλυβά της, 
βελτιώνει περαιτέρω την ανταγωνιστική της θέση με μια σειρά στρατηγικών επενδύσεων που 
θα ενισχύσουν τη δυναμικότητά της και θα ενδυναμώνουν τις παραγωγικές της ικανότητες για 
τα επόμενα χρόνια. 

Για να υποστηρίξει τη διευρυμένη πελατειακή της βάση και το ισχυρό ανεκτέλεστο 
παραγγελιών της, η Σωληνουργεία Κορίνθου υλοποίησε ένα ουσιαστικό σχέδιο ενίσχυσης της 
δυναμικότητας και της τεχνολογίας της. Έως τώρα, οι γραμμές παραγωγής σωλήνων ευθείας 
ραφής και ελικοειδούς ραφής βυθισμένου τόξου (LSAW και HSAW, αντίστοιχα) στηρίζονταν 
στην ίδια γραμμή τελικής επεξεργασίας, γεγονός που δημιουργούσε σημεία συμφόρησης στην 
παραγωγή. Τώρα, με την εγκατάσταση μιας νέας, αποκλειστικής γραμμής τελικής επεξεργασίας 
σε ξεχωριστό, καλυμμένο χώρο, οι δυο γραμμές λειτουργούν ανεξάρτητα και εξυπηρετούν 
έργα παράλληλα. 

Η αναβάθμιση αυτή επέτρεψε στις δυο παραγωγικές γραμμές να παράγουν ανεξάρτητα και 
συνεχώς, αυξάνοντας την ευελιξία στον σχεδιασμό και μειώνοντας τους χρόνους παράδοσης 
για την κάλυψη της ισχυρής ζήτησης για σωλήνες χάλυβα υψηλής ποιότητας στον ενεργειακό 
τομέα, όπως αποτυπώνεται και από το σταθερά υψηλό ανεκτέλεστο παραγγελιών του κλάδου.  
Η αύξηση της παραγωγής LSAW αποτελεί στρατηγικό στόχο, με έμφαση σε υποθαλάσσια και 
χερσαία έργα φυσικού αερίου υψηλής προστιθέμενης αξίας, καθώς και σε αγωγούς δέσμευσης 
και αποθήκευσης άνθρακα (CCS). Παράλληλα, η μονάδα παραγωγής HSAW θα στοχεύει σε 
χερσαίους αγωγούς μεγάλης διαμέτρου για την μεταφορά φυσικού αερίου και υδρογόνου. 

Με αυτό το επενδυτικό σχέδιο σηματοδοτείται η δέσμευση της Σωληνουργεία Κορίνθου να 
παραμείνει στην αιχμή της τεχνολογίας παραγωγής και επένδυσης συγκολλημένων σωλήνων 
χάλυβα, καλύπτοντας ένα μεγάλο εύρος αναγκών των ενεργειακών υποδομών για τα επόμενα 
χρόνια. 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι μια Βελγική εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο 
των Βρυξελλών όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες 
βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy 
Holdings αποτελείται από την Σωληνουργεία Κορίνθου και την Hellenic Cables, εταιρείες που 
βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η Hellenic Cables είναι ένας 
από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια 
ηλεκτρικής ισχύος, τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια για πολλές εφαρμογές. Η 
Σωληνουργεία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον 
κλάδο της ενέργειας και σημαντικός παραγωγός κοιλοδοκών χάλυβα για τον κατασκευαστικό 
κλάδο.  Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, παρακαλώ επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα μας www.cenergyholdings.com. 

 


